



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 18 (438) от 1 сентября 2015 года

За единение народов Марий Эл!



27 августа на площади Оболенского-Ноготкова состоялся митинг, организованный Марийским республиканским комитетом КПРФ. Он собрал сторонников компартии из Йошкар-Олы, Волжска и районов республики. К коммунистам и комсомольцам присоединились представители «Мари Ушем», ряда по-

литических партий, известные общественные деятели, работники культуры, простые йошкаротинцы и жители других населенных пунктов Марий Эл, которые не хотят мириться с нынешним положением дел в республике.



литических партий, известные общественные деятели, работники культуры, простые йошкаротинцы и жители других населенных пунктов Марий Эл, которые не хотят мириться с нынешним положением дел в республике.

Обнищание населения, плохие дороги, множество не решаемых проблем в промышленности, сельском хозяйстве, здравоохранении, образовании и других сферах, а также финансово-экономическая политика властей, направленная на развал региона, - стали главной темой акции.

и вручить бразды правления Правительству народного доверия. Оно будет сформирован из числа специалистов, а не проворовавшихся чиновников.

Возглавить Правительство народного доверия коммунисты предложили Сергею Мамаеву, кандидату на должность главы Республики Марий Эл. Он также выступил с речью, начав ее с обращения на марийском языке. Сергей Мамаев имеет опыт хозяйственника, он знает республику, проблемы людей. В рамках предвыборной кампании он побывал во многих населенных пунктах, где встречался с избирателями.

Мысль о необходимости создания коалиционного правительства прошла красной нитью через выступления всех участников митинга - председателя «Марий Ушем» Владимира Козлова, заслуженной артистки Марий Эл Раисии Даниловой, заслуженного деятеля искусств Марий Эл Василия Пектеева. Последний, кстати, под давлением властей республики вынужден был покинуть марийский театр и работать за пределами республики.

По итогам митинга была принята резолюция, в том числе по поддержке на выборах Сергея Павловича Мамаева, за которую проголосовал все, в том числе и чиновники, которых в этот вечер было на площади достаточно.

После официальной части состоялся небольшой концерт, организованный звездами марийской эстрады. Часть участников пустилась в пляс, включая Сергея Мамаева, кандидата на пост главы Марий Эл. Коммунисты всегда с народом: и в горе, и в радости.

Пресс-служба Марийского рескома КПРФ

Автопробегом и не только по бездорожью...



28 августа жители Йошкар-Олы стали свидетелями удивительного, красочного зрелища. По улицам столицы республики проехали красными флагами проехали несколько десятков машин как грузовых, так и легковых. На бортах машин были наклеены изображения уже хорошо знакомого жителю Марий Эл кандидата на должность Главы республики Сергея Мамаева и членов его команды.

Проезжающих по улицам города участников агитационного пробега в поддержку Сергея Мамаева водители встречных автомобилей приветствовали звуковыми сигналами, а прохожие взмахами рук.

Праздничную атмосферу создавали, раздающиеся из динамиков, хорошо знакомые большинству из нас, песни советских композиторов.

Несмотря на внушительное количество автомобилей, все водители строго соблюдали правила дорожного движения и не создавали помех движущемуся транспорту.

Словом, пробег удался и

результатом его стала значительная прибавка избирателей, готовых 13 сентября отдать свои голоса за Сергея Мамаева.

На следующий день участники автопробега встречали жителей населенных пунктов Звениговского, Волжского, Моркинского районов и города Волжска. Издалека была слышна музыка. Жители выходили на обочину дороги, на улицы и встречали сторонников Сергея Мамаева цветами. И вновь многие избиратели подтвердили, что на предстоящих выборах поддержат кандидатуру С.П. Мамаева как наиболее достойного кандидата.

Скоро жители других районов республики увидят агитационные машины Сергея Мамаева и смогут ознакомиться с его газетами, листовками и плакатами.

Встретиться с максимальным числом избирателей Марий Эл - вот задача Сергея Мамаева и его команды. И она будет выполнена.

Пресс-служба Марийского рескома КПРФ

Материал оплачен из избирательного фонда Мамаева Сергея Павловича.

Резолюция митинга

Общественности Республики Марий Эл, посвящённого защите культуры, традиций и образа жизни народов Марийского края от коррупции и произвола бюрократии.

Пагалыме йолташ-влак! Уважаемые товарищи! Дорогие друзья!

В Республике Марий Эл сложилась тяжелая социально-экономическая и политическая ситуация. Руководство республики неспособно вывести Марий Эл из глубокого долгового кризиса. Наступило время, когда народ, сплотившись в единый кулак, должен сказать «нет» разворовыванию богатств нашей малой Родины, сказать «нет» притеснению народов республики, их самобытной культуры и традиций, сказать «нет» кор-

рупции в органах власти.

Участники митинга постановляют:

1. Потребовать выполнения статьи 3 Конституции России, запрещающей ухудшение социально-экономического положения населения страны, в том числе Республики Марий Эл.

2. В связи с неспособностью правительства Республики Марий Эл выполнять обязанности по улучшению экономического положения населения, потребовать его отставки.

3. Необходимо серьезно

улучшить основы жизни марийского и других народов, поступательно развивать их культуру, традиции, совершенствовать образ жизни.

4. На выборах Главы Республики Марий Эл поддержим кандидатуру Мамаева С.П.

Принято единогласно.

Направляем резолюцию митинга Президенту России В.В. Путину, Председателю правительства России Д.А. Медведеву, полномочному представителю президента РФ в Приволжском федеральном округе Бабичу М.В.

Материал оплачен из избирательного фонда Мамаева Сергея Павловича.

Россияне не верят

Большинство россиян не верит в то, что высокопоставленные чиновники говорят правду, в том числе президенту, описывая положение дел в экономике, в здравоохранении, борьбе с преступностью и других важнейших сферах управления, сообщили «Интерфаксу» в «Левада-Центре», ссылаясь на данные опроса.

Как показал опрос, 41% респондентов уверен, что чиновники всегда или практически всегда скрывают правду, треть (34%) полагают, что они иногда честны, иногда лгут. В том, что российские власти всегда или практически всегда говорят правду, уверены 17% опрошенных.

Официальная статистика у россиян вызывает чуть большее доверие, чем озвучиваемая чиновниками информация: 23% верят в правдивость статистических данных, 32% - нет, 41% - отчасти доверяет, отчасти нет.

Относительное большинство (42%) респондентов убеждены, что даже президенту РФ информацию о ситуации в стране преподносят не целиком и в искаженном виде, а 14% считают, что от президента вообще скрывается вся правда. В свою очередь 31% россиян предполагает, что окружение президента показывает ему полную и достоверную картину событий. 13% затруднились ответить.

Глава республики от народа улучшит жизнь народа!

Предвыборная программа Сергея Павловича Мамаева

Мамаев Сергей Павлович, представитель Марийского республиканского отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», идя на выборы Главы Республики Марий Эл, предлагает избирателям Республики Марий Эл комплекс мер по нормализации социально-экономической обстановки в республике и пути ее дальнейшего развития.

Социальная программа: Мамаев С.П. ориентирует исполнительную власть на создание социального общества республики, обращённого к народу: рабочим, крестьянам, интеллигенции, молодежи, пенсионерам.

Кадровая реформа: команда избирательного блока Мамаева С.П., взяв в свои руки исполнительную власть в республике, считает необходимым провести полную ротацию чиновников, которые скомпрометировали себя коррупцией, личным обогащением. Они должны быть заменены специалистами - представителями рабочих, крестьян, народной интеллигенции, состоящих из представителей и сторонников КПРФ. Каждый, кто окажет действительную помощь в избирательной кампании Мамаева С.П., войдет в кадровый резерв новой исполнительной власти.

Обновление управленческих кадров с сохранением преемственности и профессионализма, повышение ответственности государственных и муниципальных служащих за принимаемые решения. Активное продвижение молодых специалистов во все сферы государственного и муниципального управления. Сокращение чиновничьего аппарата не менее чем на 20%.

Резкое сокращение безработицы путём создания народных предприятий в промышленном, аграрном секторах экономики, на транспорте, связи, торговом и бытовом обслуживании населения.

Рабочим - новые места для работы, повышение заработной платы, квалификации.

Крестьянам - землю, сельскохозяйственную технику, удобрения, предприятия по сбыту сельскохозяйственной продукции, государственную поддержку по строительству жилья.

Трудовой интеллигенции - творческий, высокооплачиваемый труд, реализация знаний в общественной жизни.

Семьям - строительство дешевого муниципального жилья в городах и сельской местности с учетом индивидуальных запросов.

Молодежи - гарантированное трудоустройство после окончания колледжа, техникума, ВУЗа.

Пенсионерам - индексация пенсии, сохранение льгот на проезд и квартплату.

ЖКХ - снижение тарифов, замораживание тарифов на капитальный ремонт.

Транспортное обслуживание населения - развитие общественного транспорта:

- автобусного, троллейбусного сообщения;
- строительство дорог;
- организация авиасообщения по России и внутри республики.

Развитие промышленного производства, строительства и агропромышленного комплекса:

- создание новых и модернизация старых объектов промышленного и сельскохозяйственного производства Республики Марий Эл с учетом каждого муниципального образования;
- проведение политики поощрения малого бизнеса и вовлечение его в программы государственных закупок, снижение административных барьеров и упрощение разрешительных процедур для такого вида деятельности;

участие в федеральных целевых программах, привлечение государственных и частных инвестиций для развития производства и устойчивого развития организаций аграрного сектора экономики;

содействие в получении долгосрочных государственных заказов для предприятий оборонно-промышленного комплекса, расположенных в Республике Марий Эл;

считать приоритетной для республики программу поддержки сельского хозяйства республики, как ключевой отрасли, включив в нее обеспечение окупаемости трудозатрат селян, дотирование закупок ГСМ на время сельскохозяйственных кампаний, минеральных удобрений и средств защиты растений, а также приобретение элитных пород скота. Направлять ежегодно на развитие агропромышленного комплекса не менее 10 процентов расходной части республиканского бюджета;

все дополнительные доходы республиканского и муниципальных бюджетов, как и средства дорожных фондов, направлять на строительство и ремонт автомобильных дорог и надлежащее их содержание во все времена года;

строительство доступного жилья и ремонт действующего жилого фонда.

В целях удешевления стоимости жилья предусмотреть выделение дополнительных средств для строительства коммуникаций и объектов социально-культурного назначения в местах массовой жилищной застройки из бюджетов всех уровней. Осуществлять постоянную поддержку строительства и приобретения жилья для молодых специалистов, приезжающих на работу в сельскую местность. Развивать строительство социального и арендного жилья для работников бюджетной



сферы, малообеспеченных категорий населения, многодетных и молодых семей;

постоянный контроль за использованием средств, направленных на капитальный ремонт жилищного фонда, и деятельностью управляющих компаний. Изыскание резервов экономии в сфере ЖКХ, повышение энергоэффективности в социальной сфере республики и муниципальных образований.

Социальное развитие

остановить вымирание населения Республики Марий Эл, улучшив доступность медицинской помощи и восстановление ежегодной диспансеризации различных категорий населения за счет средств Фонда медицинского страхования, бюджетов всех уровней и внебюджетных источников финансирования, улучшить работу Скорой медицинской помощи, сделать ее доступной для всех населенных пунктов республики. Сделать справедливым и доступным санаторно-курортное лечение граждан;

предоставить возможность для всех детей дошкольного возраста посещать детские сады, вернуть в муниципальную собственность ранее принадлежавшие им здания детсадов и строительство новых с учетом демографической ситуации в конкретном муниципальном образовании;

строго регулировать тарифы для населения на пассажирские перевозки, допустить к перевозке автотранспортные предприятия всех форм собственности на равных условиях, в том числе

льготный проезд для определенных категорий населения. Не допустить банкротства муниципального предприятия троллейбусного транспорта города Йошкар-Олы, являющегося основным перевозчиком пассажиров в столице республики. Предпринять все меры для развития пригородного пассажирского сообщения;

ограничить размер квартплаты и оплаты коммунальных услуг 10% от совокупного месячного дохода членов семьи. Запретить выселение из квартир за долги малоимущих и безработных, за исключением лиц, ведущих антисоциальный образ жизни. Не допускать в республике введения лимита потребления электроэнергии, газа и воды;

законодательно запретить точечную застройку жилья в городах и населенных пунктах республики, пресечь практику отчуждения пахотных земель и рекреационных зон, уничтожения лесных и водных объектов, зон массового отдыха граждан для коммерческой жилой застройки;

обеспечение учащихся общеобразовательных школ бесплатными учебниками и горячим питанием;

реализация программ в области молодежной политики, поддержки материнства и детства, молодой семьи.

Финансы

- увеличить бюджетное финансирование, наряду с другими источниками финансирования;
- добиваться сокращения дефицита республиканского бюджета;

содействию расширению ипотечного кредитования, рассчитанного на среднюю заработную плату в республике, субсидирование первоначальных взносов и ставок по кредиту за счет бюджетных средств;

осуществление контроля представительных органов власти над целевым использованием бюджетных средств, сокращение нецелевых расходов. Повышение роли Счетной палаты и контрольных органов в выявлении неэффективных управленческих расходов.

Программно-целевой подход к формированию бюджета, который должен распределяться на основе целевых программ и быть ориентированным на конечный результат.

Общественное развитие

Поддержка муниципальных органов самоуправления и расширение их полномочий при решении вопросов, относящихся к их компетенции. Усиление контроля со стороны общества и его формирований в отношении органов власти. Регулярные отчеты руководителей органов исполнительной власти перед жителями республики. Регулярный прием граждан чиновниками всех уровней, создание служб одного окна в каждом городском округе и муниципальном районе. Неукоснительное выполнение руководителями органов исполнительной власти Республики Марий Эл, муниципальных образований, государственных и муниципальных служащими, руководителями бюджетных организаций требований о занятости политической деятельностью в рабочее время;

поддержка общественных объединений, расширение системы грантов и финансирования социально-значимых программ, наделение правом законодательной инициативы общественных объединений, профсоюзных организаций, молодежных и ветеранских организаций;

поддержка органов внутренних дел в обеспечении общественной безопасности в населенных пунктах республики, привлечении граждан к охране общественного порядка.

Экология

Решительно бороться с любыми попытками подъема уровня Чебоксарского водохранилища до отметки в 68 метров и активной вырубкой главного богатства республики - лесов;

осуществление программ лесовосстановления, очистки водоемов от отходов промышленного и сельскохозяйственного производства;

создание «зеленых зон» в городах, населенных пунктах и их окрестностях;

восстановление фауны в лесах и водоемах республики.

Обращение научно-педагогических работников Йошкар-Олы к кандидату на должность Главы Республики Марий Эл С.П. Мамаеву

Многоуважаемый Сергей Павлович!

Приближаются судьбоносные выборы Главы Республики Марий Эл. Решается вопрос, какой будет республика, которой мы отдаём свои знания, опыт, научные исследования. В наших интересах внедрять в экономику результаты своих изысканий. Только так можно преодолеть социально-экономический кризис.

Мы, как правило, стараемся быть независимыми от властей. Но нынешняя власть нам не только не помогает, но и создаёт препятствия для плодотворной научной деятельности. Ежегодно мы сталкиваемся с фактами коррупции, предвзятости при оформлении грантов на научные разработки. Нас угнетают оформлением ненужных документов, отвлекают постоянными совещаниями.

Наша научная деятельность сочетается с трудом преподавателей. Для получения дополнительных бонусов администрация вузов ежегодно увеличивает учебную нагрузку, что превышает все разумные нормы сочетания занятия наукой и преподаванием.

К административным должностям в вузах проникли «успешные» менеджеры

Материал оплачен из избирательного фонда Мамаева Сергея Павловича.

Обращение учителей к кандидату на должность Главы Республики Марий Эл С.П. Мамаеву

Уважаемый Сергей Павлович!

Мы, педагоги школ и колледжей Республики Марий Эл обращаемся к Вам с просьбой помочь нам в решении ряда социально-экономических проблем. К ним, прежде всего, относится низкая заработная плата, отсутствие возможностей улучшить свои бытовые условия, систематический прессинг со стороны административных работников школ и других чиновников.

Наша заработная плата редко превышает 10-12 тысяч рублей в месяц. Мы вынуждены брать всевозможные подработки, но и при этом, наша зарплата не превышает 17-18 тысяч рублей. У школьной администрации картина иная, - они обращают фонд оплаты труда в свою пользу и накручивают себе зарплату по несколько десятков тысяч рублей в месяц.

Коллективы педагогов сейчас включают как молодых выпускников вузов, так и педагогов со стажем. Администрация нас разобщает, одним грозит скорым уходом на пенсию, а другим - смехотворной зарплатой в 6-7 тысяч рублей. В результате былых дружеских отношений среди наших коллег нет, многие вынуждены идти на поводу у чиновников. С нас требуют ремонта кабинетов, их оборудования, а денег не выделяют. Призыв один - находить спонсоров среди родителей. Как правило, родители детей нам хорошо помогают. В школах Йошкар-Олы возникла погоня в обустройстве роскошных праздников для де-

мало что понимающие в труде преподавателей и учёных. Коммерческие интересы вошли в противоречие с наукой. Мы обнаруживаем многочисленные факты распространения покупки диссертаций за большие деньги - объявлениями об этом пестрит Интернет. Когда нами командуют известные по студенческим годам «двоешники» и «троешники», в мгновение ока ставшими кандидатами и докторами наук, от этого страдаем не только мы, но и вся российская наука. Такого безобразия никогда прежде не было.

Судя по вашим выступлениям, предвыборной программе, Вы здравомыслящий человек, который в состоянии привлечь научное сообщество республики к решению назревших социально-экономических проблем.

У нас есть и личные просьбы. Помогите улучшить наше материальное положение, постройте для научных работников несколько жилых домов, организуйте грантовую поддержку нашим научным исследованиям. Ваше внимание к научному сообществу обернётся процветанием республики.

Под обращением подписались 14 ученых - аспиранты, кандидаты и доктора наук.

Материал оплачен из избирательного фонда Мамаева Сергея Павловича.

Знай, «кому кланяться»!

На августовском образовательном форуме педагогических работников Волжского района решил выступить главный педагог окрестностей Владимир Карпочев. По совместительству бывший глава колхоза теперь еще и глава муниципального образования «Волжский район», председатель районного Собрания депутатов. Присутствовало более 200 педагогов. Контингент солидный, к тому же, наверное, многим придется работать в избирательных комиссиях. Ну как тут не поучить бывшему «землепашцу» учителей, «кому кланяться».

«Давайте проголосуем за дальнейшее развитие нашего региона, за стабильность, за кандидата, который показал, что он делает для своего народа, а не за тех, кто приехал откуда-то, взял - покритиковал и уехал», - бодренько призвал оратор, указав, «кому кланяться», и, раздав «по серьгам» остальным кандидатам, перешел на коммунистов.

Так, их кандидат, по словам Владимира Карпочева - неместный, поддерживаемый руководителем СПК «Звениговский» Иваном Казанковым («Говорят, 30 миллионов дает на предвыборную компанию») Сергей Мамаев ставит перед собой задачу - набрать 15% голосов избирателей. Это ему

Бред «политтехнолога»

Много есть хороших профессий на белом свете. Но мне больше всего нравится профессия политтехнолога. Хорошая работа - ври по каждому поводу с умным видом и получай денежки за свои «фантазии». Да вот вам всего лишь один пример:

«В Марий Эл ожидалась повышенная активность КПРФ. У Л.Маркелова давний конфликт с коммунистами, он начался еще в 2009 году в ходе выборов в республиканский парламент. Однако Иван Казанков, лидер марийских коммунистов, контролирующей агрохолдинг «Звениговский», отказался баллотироваться (как утверждают, из-за проблем со здоровьем), партии пришлось подыскивать кандидата в другом регионе. В итоге в Йошкар-Олу был делегирован первый секретарь Кировского обкома Сергей Мамаев».

Надо меньше воровать

Здравствуйтесь, уважаемые представители КПРФ в нашей республике!

Меня зовут Андрей. Мне 45 лет. И пишу Вам вот по какому поводу. 18 августа 2015 года была напечатана статья под заголовком «До чего додумались наши налоговики». Я родился и вырос в Советском Союзе и благодарен судьбе за это. Не скажу, что в то время всё было гладко. Была и партноменклатура и чиновники. Но было не

Приплыли

Текущий объем валютных резервов России не позволяет поддерживать курс рубля, единственным рычагом влияния Центробанка остается ключевая ставка. Об этом заявил помощник президента РФ Андрей Белоусов. В настоящее время, напомнил он, курс рубля остается плавающим

необходимо для того, чтобы остаться депутатом Государственной Думы в следующем выборном году.

Милейшее дело для любого единомышленника, мягко говоря, приврать. Откуда, например, господин-товарищ Карпочев взял, что Казанков «30 миллионов дает»? Казанков ведь лицо индивидуальное, а потому никак не может дать таких денег - кандидата сразу же снимут с выборов. Но об этом Карпочев молчок. Его дело прокукарекать, а там - и солнце не вставай. Зато учителя ушли с дутыми цифрами в головах. Этого и добивался оратор-землепашец.

Между прочим, он наврал и про своего босса, забыв сказать учителям, что все 15 лет правления Маркелова Марий Эл - в числе самых нищих регионов страны. Это, между прочим, тоже «стабильность». И что, Карпочев, Маркелов - местный? А мы почему-то считали, что он из Москвы. Ври, так знай меру.

Давно подмечено, что самые пакостные по отношению к своим бывшим товарищам и партии - перебежчики и «переметные сумы». Ведь, насколько мне известно, до 2003 года Карпочев позиционировал себя коммунистом. И вот такой финал, который характерен для тех, кто предал свои идеалы.

Вот найдите, где тут правда. Зато читатель глянет на подпись - и поверит. Да и как не поверить, если написал сей явный бред К.Костин, аж председатель правления Фонда развития гражданского общества. А миссия фонда - улучшение качества политики и общественной жизни путем исследований, анализа и прогнозирования. Сколько у нас подобных «фондов» начинается с фонда Горбачева? Тот тоже, вероятно, чего-то «прогнозирует и исследует».

Кем ожидалась «повышенная активность КПРФ»? Я о такой активности первый раз слышу. Наверное, Костин очень «ожидал». Зато коммунисты Марий Эл, напротив, отказались участвовать в выборах, потому что никто не соглашался пойти кандидатом из-за Маркелова. И Казанков не пошел на выборы не из-за здоровья, как кто-то «утверж-

так всё запущено. Я в целом согласен с автором статьи, но есть некоторые нюансы. Почему никто не поднимает вопрос, почему люди все больше и больше уходят в серые зарплаты? Приведу своё мнение. Я не хочу платить налоги государству, не зная, куда они расходуются. Я не хочу содержать на свои деньги бездарей депутатов, медиков-взяточников, тем более сотрудников бестолковой полиции, судей, ко-

Как сообщает сайт 7x7, коммунисты подали жалобу в прокуратуру. На мой взгляд - бесполезно. За 15 лет, что я участвовал в различных выборах, все наши жалобы были отвергнуты прокурорами. Так будет и на этот раз.

Вот и еще один кандидат подал жалобу.

«Я подаю на Владимира Карпочева жалобу в прокуратуру, - сообщил интернет-журналу «7x7» Андрей Заболотских. - Меня оскорбило высказывание муниципального чиновника, касавшееся моих целей в качестве кандидата на пост главы Марий Эл. Хочу отметить, что я не знаком с Карпочевым, не разговаривал с ним, и мне непонятно, на основании чего он дал мне такую характеристику».

Напомним высказывание Владимира Карпочева, сделанное им на конференции педагогических работников Волжского района: «...Заболотских от «Справедливой России» сказал, что мне ничего не надо, главная задача - участие в выборах».

Это нонсенс - ссылаться на кандидата в главы региона и утверждать, что ему ничего не надо. Я кандидат и иду на выборы для того, чтобы победить на них. О чем и сообщаю своим избирателям», - уточнил Андрей Заболотских

В. Григорьев

дает», а потому что годы не те уже - он намного старше Костина, и возглавляет крупнейшее хозяйство в России, а не какой-то бессмысленный «фонд». И не с 2009 года конфликт у Маркелова с коммунистами, а с того самого дня, когда он проиграл выборы в Госдуму Казанкову. То есть, 15 лет. Так что Маркелов показал себя очень злопамятным и мстительным челевечком, а про 2009 год Костин написал от фонаря. Собственно, и вся статья его такая же «фонарная».

И вот представьте, такой «специалист» возглавляет Фонд развития гражданского общества! Интересно, а фонд этот не получает гранты с Запада? А то уж очень похоже. Этот фонд - некоммерческая организация, а деньги-то все равно нужны.

торые выносят не правосудные решения, и покрывать круговую поруку. И пока наше государство не повернется лицом к своему народу, который доверил ему эту самую власть, люди свои кровно заработанные деньги будут тратить на свою семью и ни копейки не дадут чиновникам. И не надо им искать виноватых в провалах бюджета, воровать меньше надо!

Андрей Александров

Власти - против детей?

В поселке Медведево жители многоквартирных домов по улице Полевая вот уже несколько месяцев ведут ожесточенную «войну» за права и интересы своих детей.

Суды, митинги, жалобы в различные инстанции, и даже голодовка - через все это медведевцы уже прошли. Однако, противостояние продолжается.

Противник, занявший наглую, наступательную позицию - чиновники из местной мэрии, администрации района и частная строительная компания. В их интересах - построить дом прямо на детской площадке, несмотря на все уговоры и протесты жильцов близлежащих многоэтажек.

Проблема точечной застройки актуальна не только для Медведево. Одно время во главе политики «точкования» в Йошкар-Оле была компания «Регион-12», по слухам, принадлежащая лицам, приближенным к главе республики. Были и другие фирмы, близкие к властной верхушке. Им позволялось строить не где-нибудь на окраине или в неосвоенном поле, а в центре марийской столицы. Какой смысл, спросите вы, возводить объект на маленьком пятнышке, впритирку с соседними строениями, чтобы в окна квартир не попадал солнечный свет, не было нормальной дворовой территории и так далее? Ответ прост - точечная застройка дает возможность застройщику сэкономить на прокладке инженерных коммуникаций и продать квартирку подороже. Интерес - личная выгода. А как насчет мнения соседей?

Конфликт между собственниками квартир по улице Полевая 11 и 13-а в Медведево доказывает, что не каждый позволит нарушать свои права.

«О том, что под нашими окнами, на месте детской площадки, будут строить многоквартирный дом, мы узнали в начале марта, от представителей районной администрации, - говорят жильцы. - Они предложили провести собрание по поводу благоустройства территории, а на самом деле поставили нас перед фактом - решение о строительстве принято, есть план застройки».

Жильцы, возмутились: «Через дорогу - огромное поле, вот и строили бы там! Зачем лишать детей игровой площадки?»

Есть один нюанс. Если бы использование земли звучало как «Под строительство многоэтажного жилого дома», то власти были бы обязаны провести публичные слушания. Но они прибегли к другой формулировке: «Комплексное освоение территории в целях развития жилищного строительства», а значит публичные слушания не должны проводиться. Маленькая «хитрость» в рамках закона. Чи-



Детям пос. Медведево остается играть лишь на дорогах

новники просто подстраховались, чтобы жителям не за что было бы зацепиться в своих претензиях.

Конечно, участок площадью всего 5302 кв.м никак не может быть передан под комплексное освоение. Оно предполагает застройку на значительной территории с жилыми домами, школами, детскими садами и прочей инфраструктурой. Но и в этом вопросе жители поселка Медведево не смогли упрекнуть администрацию - четкого определения, что же входит в понятие «Комплексное освоение территории в целях развития жилищного строительства» в законе нет.

«Мы требовали не проводить работы, пока идут разбирательства, в том числе судебные, - продолжают рассказ члены инициативной группы. - Просили не вырубать деревья и дать возможность детям гулять на их территории. Но строители все равно огородили площадку глухим железным забором и провели «защитку». Малыши теперь играют рядом с дорогой, копают совочками в грязной земле, потому что взрослые дяди лишили их песочницы».

В качестве альтернативы руководство районной и поселковой администрации предложили разбить детскую площадку неподалеку. Место неудобное хотя бы потому, что в метре - дорога, а под ногами у малышек будет семь люков, ведущих к подземной теплоцентрали. Часть из них открыта. По словам жильцов, речь шла о том, что люки закроют и засыпят. Но, спрашивается, кто позволит наглухо завалить входы к аварийной теплоцентрали? Трубы прорывает регулярно, а значит, спокойных, беззаботных прогулок детям не видеть как своих ушей.

«Мы уже было согласились, чтобы власти позаботились и соорудили временную детскую площадку, - продолжают жильцы. - В результате, люки по-прежнему без крышек, а забор они решили соорудить из необработанных деревянных штапиков. Мы посмотрели на это убожество, абсолютно не приспособленное для детей, и отказались».

Жить как прежде и иметь собственную дворовую территорию жильцы считают естественным желанием. Это право они решили отстаивать любыми законными способами. Так, их жалоба дошла до канцелярии Путина и вернулась

в республику с рекомендацией для местных властей - разобратесь! На местном уровне - ноль реакции. Именно тогда в умы жильцов закралась мысль, что дело - не чистое, если поселковую и районную администрации не пугают ни протесты, ни суды, ни жалобы, ни даже распоряжения московского ВИПа. Неужели застройку «подмаслили»? Тогда становится ясно, откуда у чиновников чрезмерный интерес к реализации проекта?

Маркелов, вернее его подчиненный, начальник отдела по работе с обращениями граждан, тоже завернул медведевцев со словами: «Мы вам ничем не поможем». Даже жалобу не принял! На сторону жильцов встала только прокуратура. По итогам проверки прокурор Медведевского района, углядев нарушения в проведении аукциона, рекомендовал КУМИ расторгнуть договор со строительной компанией об аренде земли. Администрация Медведевского района отказалась. Тогда был направлен запрос в Прокуратуру Республики Марий Эл, чтобы республиканская прокуратура, защищая права большого количества людей, обратилась в суд и признала торги недействительными.

27 августа состоялось предварительное заседание. Основные судебные слушания назначены на 28 сентября.

Эта ситуация привела к тому, что люди окончательно разочаровались в действующей власти. «Мы совершенно не верим ни районной, ни республиканской, ни федеральной властям, - заявляют медведевцы. - Как выяснилось, даже на федеральном уровне не могут разрешить такой мелкий конфликт! Зато Плотниковы преподносят себя чуть ли не как не миссии, открывая одну за другой детские площадки. Все это показуха! На самом деле, чиновники районного пошиба ради решения своих вопросов не посмотрят ни на кого, даже на детей».

Последняя мысль, прозвучавшая из уст жильцов домов по улице Повевая, была такой: скоро выборы, и они однозначно не будут отдавать свои голоса «едросу».

Кстати, до выборов, 13 сентября, власти установили мораторий на строительство. За железным забором пока тихо. Но жители поселка уверены, что после Единого дня голосования власти продолжат свое наступление.

Чиновник наказан за срыв листовки Сергея Мамаева

Мы не раз говорили о том, что нынешняя власть довела людей до ручки. Рвение чиновников порой не знает границ, то ли от страха потерять свою должность - а потому «лучше перебдеть, чем недобдеть», то ли от излишней самоуверенности.

Трудно сказать, к какой категории относится Юрий Якимов, глава Дубниковского сельского поселения, расположенного в Сернурском районе - перестраховщик, ярых антикоммунистов, нетерпимых, или каких-то еще. Но, в своем рвении он перестарался однозначно.

Глава был пойман «с поличным» 24 августа среди бела дня в деревне Лоскутово во время срыва предвыборной листовки. Важно подчеркнуть, что лист с агитацией кандидата от КПРФ Сергея Мамаева висел не где попало, а был вывешен на стенде: закон обязывает размещать предвыборную рекламу в специальных местах, утвержденных муниципалитетами. То есть, Юрий Якимов сам же и легализовал этот стенд.

Что не понравилось нарушителю - факт появления листовки Сергея Мамаева? Скорей всего, да. Почву для размышлений дают еще объяс-

нения главы в суде. Никто не спрашивал, но почему-то Юрий Якимов заявил, что не размещал на этом стенде листовок с ликом и призывами Леонида Маркелова. То есть, на этот раз недобдел?

В суде чиновнику ничего не оставалось, как признаться в «грешке». С учетом признаний и доказательств, суд признал действия главы Дубниковского сельского поселения как умышленное повреждение агитационных материалов. Наказание - штраф в размере 500 рублей.

Кстати, столь недостойный поступок главы пресекли сторонники КПРФ в Сернурском районе, а руководитель сернурских коммунистов сделал все, чтобы представить суду неопровержимые факты.

Будем надеяться, что этот инцидент послужит уроком для других государственных слуг, чье рвение порой тоже переходит границы.

От редакции:

Если такой, с позволения сказать, «слуга» народа сам нарушает решение, которое до этого случая собственноручно подписал, то напрашивается вопрос - зачем он нужен в руководящем кресле? Не пора ли с ним распрощаться?

Материал оплачен из избирательного фонда Мамаева Сергея Павловича.

Школ стало меньше

По данным Министерства образования республики, в Марий Эл в 2015 году стало на девять школ меньше. Причины их закрытия или присоединения к более крупным общеобразовательным учреждениям, расположенным по соседству, свя-

заны с сокращением количества учащихся и ростом расходов на содержание. Как известно, в Марий Эл не работает программа «Малоконтингентные школы». Проблему будут решать, доставляя детей на автобусах.



Кто с мечом к нам придёт тот дебил, если честно

Поздравления

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Волжский и Оршанский райкомы КПРФ поздравляют:

Калугина Андрея Дмитриевича
с днем рождения

Валиева Рямиса Габдулхаковича
с днем рождения

Картавых Вячеслава Михайловича
с 65-летием со дня рождения

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!